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REMÉNYI SÁNDOR: pár napig vezércikkezek, hogy aztán 
teljes egészében átvegyem az egész 

ee lap szerkesztését. Az ujságiró néha a 

: A régi lemdület kenyérért, gyakran pedig hévvel, oda- 

adással dolgozik. Én a régi nagy len- 

ui köntöst Ka ott dület tüzét viszem soraimba. A köntös 

D uij, de én hivő hittel hiszem, hogy 

azok, akiknek több kell, mint az üres 

Az egymásra torlódott esemény nem az események. Mindenről tud- szavak tárháza, azok megértik, milyen 

mint egy terhes palást nehezedett tam, ami ebben a kis város körzeté- öröm számomra ismét dolgozni és 

rám és két teljes hónapig cipeltem ben történt és közben naponkén! fi- irni. Irni dolgokról, amely lényegében 

némán. A gondolatok ezrei vibráltak gyeltem olcsó tollszáramat, tenta közügy, eseményekről, amelyek a 

bennem és összeszoritott ajakkal vár- helyett hogyan marja a rozsda. A nyilvánosság elé kivánkoznak.. És 

tam felszabadulásom nagy pillanatát. legszörnyübb kinok égtek bennem... éezt mind büszkén, boldogan, mert 

Mint a duzzadó folyam a felhuzott Sajnáltam tollam, hogy miért a rozsda tudom, hogy valahogy nagyon egyé- 

zsilipek után, ugy szeretném kicsor- marja, hiszen éreztem. hogy napon- válva, eggyéforriunk: én és a közvé- 

duló lelkem nagy örömét mind e so- kéni százan és százan várják szava- lemény. 

rokban visszaadni. Természetesen a mat, hangomat. Hiszen ugy megértet- Hiszem, hogy a régi viszhangra 

régi lendülettel. Ez a lendület talán tük egymást az olvasótáborom meg én. találnak soraim és megszeretik az uj 

még diadalmas lesz egykor, mert az Most itt ülök megint a szerkesztő- köntőst, amelybe a régi lendületem 

uj köntös szabad szellemet jelent to- ségben: Katteg a gép. ujta a régi viszem. 

vábbfolytatott ujságirói tevékenysé- lendülettel dolgozom. Ma és még egy 

gemben. ; a s sa a azasamolsánlvantátjválöásultátl 

H ; üdvri 

özeliozsannám, amelyet üdvivaeás Mány salontaicsaládmaradt 
megszokott, régi olvasóimhoz - a [ ] [ [ 

feltámadást hirdeti. A dolgozni akaró ki al állampolgarsási listábóll? 
nagy lendület elementáris erővel 

buzdit. kérdezi a helügyminisztérium leiratában Salonta 
Hiszen az egymásra torlódó ese- A ó 

mények, tragikus kisebbségi életünk, városától 
a külömböző várospolitika mind-mind Az állampolgársági listaából kimaradt l hanem inkább valami lehetőséget óhajt nyuj- 

Félé : . családok kálvariála ismeretes. Állampolgárság ' tani azok számára, akik még nem nyerték el 

telrázó erő és reám parancsol: Tel- nélkül minden megmozdulás akadályokba üt- ! törvény biztositotta állampolgárságukat. 

jesitsd rendeltetésedet, amely hitvallás közik. Az állampolgárság megszerzése ma asemasma 

volt egykor számodra és add tovább már azok ssámára is szinte lenetetlen, akik Veszélyben a salontai tüzbiztonság 

hited és bizakodásod, ha magadra egész eelikben az ország terülelét éllek i A város vezetősége fománnyelv nem 

" ; aoi icá itt is születtek, csupán különböz o 
vállaltad, a magyar kisebbségi ujság- kérték annak ajen anbó pekok a tudás miatt, mint ismeretes elbocsájtotta 
irás szép, de küzdelmes feladatát ; polgartagll izsgá i 

p lellnes at elismerését. A törvény értelmében minden a nyelvvizsgán elbukott alantosabb városi 

Érzem: szószólója voltlam bátran Romániában született egyén román állampol- alkalmazottakat. IÍgy a tüzoltok egyrészét is, 

és hangosan népemnek. Várospolitikám saár, ha állampolgársági jogáról le nem mon- Pár hónappal ezelőtt még 15 képzett tüzoltó 
kétségbeesetten harcolt az adólizető dott. Ezzel a törvénnyel szemben homlok- örködött a város tüzbiztonságára. Ma az a 

: . egyenest ellenkezik a gy2korlati alkal helyzet, hogy mindössze 10 tüzoltója van 
polgárok érdekeiért; mindig és min- 58! gyákorlati alkalmazas, ; 
d lekeler , g 1- amely legujabb rendelkezésével ugy intézkedik, ennek a 16 ezer lakosu városnak és ebből 
enkor odaálltam a gyengék mellé. hogy azok a román állampolgárok, akik va- a kétharmadára csökkentett legénységből is 

Egyik lábam mindég a redakcióban, a lamilyen okból kifolyólag kimaradtak az al- toronyőri szolgálatra, két személy kellett 

másik a paragrailusok labirintusán lampolgársáni stából na m esüpán hono- Rardss LAszló iüzolto parancsnokoak álvoa 
tá ág fö ; piró sitásukat kérhetik. Furcsán hangzik ez a ho- Igy, mindőssz supan ird és nd n 
u neolt és öbbet goltam mln, uasó nositási kérelem azok számára, akik lényegé- tűzoltó vigyáz a tüzbiztonságra, ami bizony 

bá : tes ben román állampolgárok. Elvégre a honositás igen kevés ahoz, hogy egy esetleges tüz 

áltermekben. Elég volt egy kisebbségi cCsak kültöldi állampolgárra vonatkozhatik. esetén - hülőnösen a nyári szárazságok 

panasz, egy kétségbeesett jajkiáltás Amig egy állampolgársági kérelem bé- idején - megvédje, vagyonunk biztonságát 

és én leráztam magamról a mindjob- lyeg költsége mindőössze 9 lei, addig a ho- éegy esetleges tüzvésszel szemben. Ezzel szem- 

ban elhatalmaskodó letargia ólom- nositási kérelemre 662 lej bélyeg ragasztandó. ben a város adófizető polgársága nehéz száz- 

palástját é b: d Ma a belügyminisztérium az iránt érdek- ezreket ftizet tüzoltó taxa fejében, igy joggal 

palástját és nyomban odaszegődtem 16dik, hogy hány család van Salontán, akik elvárná, hogy a város megfelelő tüzoltói ké- 
tollam minden erejével védelmezőül a valamilyen okból kitolyólag kimaradtak az szültséggel rendelkezzék. 

bajbajutottaknak. Talán ez a magya- állampolgársági névjegyzékből. Különben a tüzoltói felszerelések be- 

rázata annak a nagy népszerüségnek, Érdeklődésünkre megtudtuk, hogy közel szerzését is megnehezitette egy legiubb ren- 

amit becsületes ujságiró tollammal 400 olyan család lakik városunkban, akik bár delet, amely ugy intézkedik, hogy Salonta 

kiérdemelrem itt születtek, mégsem nyertek állampolgárságot városa csak a bucuresti tüzoltóparancsnokság 

, Reméljük, hogy a belügyminiszteri érdek- által engedélyezett felszereléseket veheti meg. 

Két hónapig egyre torlódtak ben. lődésnek nem csupán a kiváncsiság a jellege, Ami gyakorlatban azt jelenti, hogy Salonta 



városa minden beszerzendő tüzoltói felszere- 
lést először jelenteni tartozik a bucuresti tüz- 
oltóparancsnokságnak és csak az engedélye- 
zett felszereléseket vásárolhatja meg. 

gyesült moxgók 

farmecul Dansului 
Szinházimamna 
a cime annak a világsikert aratott ha 
talmas filmrermeknek, melyet nagy 
anyagi aldozatok aran sikerült lekötnünk, 
hogy a n. é. mozilátogató közönségünknek 
igazi gyönyörüséget és kellemes szóra- 

Rkozást nyujthassunk. 
Szombat fél 10, vasárnap fel 8, fél 10. 

A közönség köréből vettük 
a következő ielszőlalást : 
Igen tisztelt szerkesztő ur! 
Nekem és hal' Istennek még sok polgár- 

társamnak kicsi gyermekeink vannak, kik reg- 
gel 6-fél 7 órakor még angyalokról álmodoz- 
nak és anyukájuk nyugodtan végzik napi 
munkájukat, mert hisz a kicsik alusznak. És 
mi történik nap, mint nap megjelenik reggel 
6 órakor a tollas asszony és óriási hangon, 
megdöbbentő hanganyagával orditja, hogy 
otollat asszonyok, tollat". De oly borzalmas 
nagy hangon, hogy a legsüketebb egyén is 
megértené több lépésnyi távolságról is. A vi- 
lágért sem irok az illetők mestersége és ke- 
nyérkeresete ellen, csak a magam és kiskoru 
gyermekekkel biró polgártársaim nevében ké- 
rem, hogy mondják halkabban azt a tollat 
asszonyok, tollat, ócska tollat, uj tollat" szö- 
vegü felhivásukat s meglátják, hogy az a 
mesterségnek még sem lesz a rovására. 

Szerkesztő ur iránt illő tisztelettel : 
Egy hü olvasó. 

Orvosi hir. Dr Tardos György 
orvosi rendelőjét a Str. Reg. Carol II. 
13. sz. alatt megnyitotta. Rendel d. e. 
8-11-ig és d. u. 3-5-ig. 1-5 

lóváhagyott 
közgyülési határozatok 

A julius hó 13-án megtartott városi ta- 
nács összes határozatát a prefektura ma le- 
érkezett iratában jóváhagyólag tudomásul 
vette. 

Ffelhivás 
A salontai Hitelszővetkezet kebelében 

működő hetibetét (piculis) társaság VI. év- 
folyamát szeptember 1-én nyitja meg. Felhiv- 
ijuk az érdeklődőket, hogy belépési szándéku- 
kat aug. 1-étől kezdve, minden hétfőn a. e., 
szerdán és pénteken pedig egész nap a Szö- 
vetkezet helyiségében (Ipartestület, Aradi uti 
oldal) bejeteni sziveskedjenek. 

Ugyanakkor az alapszabályok áttanul- 
mányozás végett mindenkinek rendelkezésére 
állanak. Hivatalos helyiségünkön kivüli belés 
pés eszközölhető Aufnort Gusztáv megbizot- 
tunknál, akinél az alapszabályok szintén meg- 
tekinthetők. 

A befizetési napok a könyvecskén lesz- 
nek feltüntetve. 

IGAZGATÓSÁG. 

Szombaton estle 
disznőloros vacsora 

Tohn Bandinál 

az abesszin feszültségen 
Alexandriából jelentik : Az olasz-abesz- 

szin konflikius óta jelentékeny mértékben 
emelkedett Egyiptom kereskedelmi torgalma. 
Olaszország nagyarányu megrendelései foly- 
tán valósággal fellendült a gazdasági élet a 
Nilus völgyében. Az egyik amerikai autógyár 
egyiptomi ügynöksége peldául hatalmas te- 
berautó megrendelést kapott az olasz hadse- 

regtől. Nagy e kereslet ásványvizben is. A 
szikvizgyárakat annyi megrendeléssel halmoz- 
ták el, hogy részvényeik árfolyama jeletéke. 
nyen felszökkent. Olaszország többezer bivalyt 
is akart vásárolni, de az egyiptomi hátósá- 
gok megtiltották a kivitelt. Nagy a kereslet 
mindennemü szudáni termékben is. 

-— 

Felakasztotta magát az öreg 
gazda, mert nem engedték megnősülni 

Sövényházán felakasztotta magát 
= Eés meghalt Frank Cergely 
71 éves gazdálkodó, Az öreg gazda 
már régóia hangoztatta, hogy öngilkos 
lesz, mert hozzátartozói nem engedik 
meg. hogy megnősüljön. Évekkel 
ezelőtt elvesztette feleségét és azóta 
özvegyen élt. Néhány hónapja meg- 
ismerkedett egy alig huszéves nap- 
számoslánnyal, akit feleségül akart 
venni A leány hajlandó is volt 

hozzámenni a jómódu öregemberhez, 
akinek hozzátartozói azonban azzal 
f nyegetőzek, hogy tondnokság alá 
helyezik, ha megnősül, ezért el. 
keseredésében végzetes tettére határoz- 
ta el magát. 

Orvosi bir. Dr. Süssmann 
Rezső visszaérkezett, rende- 
léseit ismét megkezdte. 

AMitöldi salontai tánctanárt sulyos kémgyann 
miatt Magyarországon feleségével együltt 

letartóztatták 
Napok óta erősen tartja magát 

az a szinte hihetetlennek látszó 
tartóztatás, amelynek egyik tőszerep- 
lője Alföldi László közkedvelt salontai : 
tánctanár, akit a magyar katóságok 
feleségével együtt éppen akkor tartóz- 
tattak le, amikor Keresztesnél átakar- 
ták lépni a magyar-román határt. 
Eddig ellenőrizhetetlen hiradás szerint 
sulyosan kompromitáló bizonyitékokat 
is találtak Alföldi Lászlónál. 

Egymásután ez már a negyedik 
eset, hogy Magyarországon ferhelő 
bizonyitékok alapján salontaiakat tar- 
tóztatak le kémkedéssel vádolva. 

Alföldi Lászlóék letartóztatlása 
óriási feltünést keltett városunkban, 
hiszen a népszerü tánctanáriól senki 
sem tételezte fel, hogy tagja legyen 
és központájban álljon egy hetventagu 
kémszervezet agilis táborának. 

Bár Alföldiék az utóbbi időben 
többször lépték át a magyar haárt 
mégsem volt gyanus. mivel köz- 
tudomásu, hogy Alföldi Lászlónénak 
egyetlen testvérbátyja a magyar had- 
sereg vezérkari tisztje. Most derült ki, 
hogy ez a sürü testvéri látogatás nem 
annyira szeretetből, mintj érdekből 
történt, hiszen igy jutott a kémkedés- 
sel vádolt Alföldiy László birtokába 
azoknak az adatoknak, amelyeket 
mint kém felhasznált. 

Alföldiéket a magyar hatóságok 
a debreceni katonai fogházba szallitot- 
ták. 

Bár Alföldi politikai 
az utóbbi években egyre meglepőbb 
fordulatot velt, hiszen közismert, hogy 

je 

szereplése 

pár évvel ezelőtt cserben hagyta a 
magyarságát, tagja lett a román libe- 
rális pártnak, majd később mint meg- 
győződéses nemzeti parasztpárti kortes 
dolgozott és agitált, Mindezek dacára 
senki sem hitte volna el Alföldiről, 
hogy ennyire megtagadták volna 
magyarságukat, hogy a legaljasabb 
büncselekményre a kémkedésre 

szombaton este 

vetemedtek vólna. 

Ma, 

disznőloros vacsora 
Berlyénél, Tincai-ut. ] 

Kitünő érmelléki borok. 
............. 

H világ legmagasabb te- 
lefonállomását 

tenap nyitották meg Oroszországban. Az állo- 
mást Kaukázus legmagasabb hegyének az 
5597 méter magas Elbrusnak csucsán szerel- 
ték fel, A teleftonvezeték a hegycsucsnt Nale- 
sikkal, egy kis kaukázusi tartomány fővárosá- 
val köti össze. Az uj telefonállomásról mete- 
orológiai megtigyeléseket fognak közölni. 

[4 [4 [4 Jlót és olcsón ez acél! 
Nyári férfi és gyermek trikók mélyen le- 
szállitott árban. Zsemperek már 70,, 

női zoknik 18, férfi zoknik 15 lejtől 
kaphatók. Az összes nyári cikkek 
nagyon olcsón beszerezhetők ! 

Rubinné llnm inlán 
Tip. .Az Ujság" nyomdája Salonta 



Hallotta már? hogy az Iparos Dalegylet népünnepélyén va- sárnap aug. 4-én a népkertben 1 1. és l fellép a világhiri 

Halmos trió1világ leghiresebb akrobatái 
Bucuresti, Timisoara, Oradea dédelgetett kedvencei, mindenki ott legyen ! 

Megváltoztatják 
az angol lobogót! 

Angliában nagy izgalmat kelt a I módon, munkáspártnak az a terve, amely sze- 
rint javaslatot terjesztenek elő a vi- 
lágszerte ismert angol lobogó megvál- 
toztatására. A munkáspárt minden 
áron vörös négyszöget akarna beékelni 
a birodalmi zászló kék mezejébe a 
piros kereszt és az abból kiinduló pi- 
ros sugara közé, még pedig olyan 

hogy a vörös négyszög a 
zászló mezejének negyedrészét be- 
töltse. Minthogy az angol lobogó több 
mint száz esztendő óta nem valtozott, 
megváltoztatásához nemcsak az alsó- 
ház, de a felsőház, sőt a király jóvá- 
hagyása is szükséges. Egyelőre tehát 
valószinütlen, hogy a kisebbségben 
lévő munkáspári terve megvalósuljon. 

H városban sétálnak, mulatásokat rendeznek 
és rokonaikat látogatják az isacceai 

lepratábor lakói 
Bucurstiből jelentik: Az egyik 

lóvárosi lap első oldalán feltünéstkeltő 
cikket közöl, amelyben kijelenti, hogy 
Isaccea városban, a lakosság körében 
állandó pánik uralkodik és az embe- 
rek ugyszólván alig mernek kimozdulni 

vendéglőben mulatságokat ren- 
deznek és jidőként meg 
látogatják a városban lakó 
rokonaikat és barátaikat. 

Mindenütt, ahol megjelennek. termé- 
szetesen pánik keletkezik és a ható- 

lap sürgős rendszabályokat követel egyszerüen elhagyják a tábort, a kisváros felzaklatott lakosságának a városban sétálnak, az nyugalma érdekében. üzletekben bevásárolnak, a - 

Esedekes abarmódi legelő- 
bér második részlete 

Felhivjuk a gazdák figyelmét ra, hogy a barmódi legelőbér má- odik részlete augusztus Lén esedé- essé vált. Aki a végrehajtást el arja kerülni a saját érdekében cse- ekszik, ha bérfizetési hátralékát mi- él előbb a hivatalos órák alatt a 

városi pénztárban kiegyenliti. 
Ugyanitt emlitjük fel, hogy a 

községi taxa második negyede is ese. 
dékessé vált, a végrehajtási költségek 
elkerülése végett polgártársaink ezt is 
mielőbb fizessék ki. 

— 

zzzzz 

tüdőbaij nem örökölhető, 
mondja a rrancia orvosi akadémia 

legfiatalabb tagja 
Párizs, 
R Egész könyvtárt tesznek , nek s müködésének eredményeiről 

onzbert. Debré proiesszor müvei, beszélgessek véle. Azonnal a legfon- 
nkogáfiák, cikkek, tanulmányok, tosabb és legtöbbet vitatott ponttal venyvek a legfontosabb s legégetőbb kezdi: 

csak később a tejjel, 

erősithetem, hogy az ujszülött, még 
ha anyja, apja tüdőbetegek is, soha- 
sem jő a világra fertőzötten. Mindig 

vagy a környe- 
zetből szivja magában a kórokozókat. 

- E megállapitás következménye- 
képpen Lelong és Coulevaire kollé- 
gáimmal együtt elhatároztuk, hogy 
a beteg anyától különválasztjuk és 
egészséges környezetben helyezzük el 

az uccára. Félelmük oka, az, hogy ságok eddig még semmiféles intéz- ayaros közelében lévő lepratábor kedést nem léptettek életbe. A fővárosi akói 

kisdedeiket. Ez igen sok esetben fáj- 
dalmas, sőt szivszaggató cselekedet, 
azonban meg kell lennie a gyermek 
érdekében. Nagynn ritka az olyan 
anya, aki ellenkezzék, legtöbben csön- 
desen megadással viselik sorsukat 
magzatuk érdekében. 

- A különválasztott apróságok 
ápolására és nevelésére speciális te- 
lepeket létesitettünk. Példéál Solog- 
neban s egyebütt is. Több, minl hét- 
száz csecsemő részére van helyünk. 
Ezek körülbelül két.-három hónaponkint 
változnak. Azután dajkaságba kerülnek 
EÉvente tehát körülbelül négyezer 
ujszülött fordul meg a kezünk alatt. 
Ennek ellenére az intézmény 
létesitése óta egyetlen egy halálozás 
sem fordult elő telepeinken. 

= A kitünő eredményben, amelyet 
felmutathatunk, igen nagy része van 
a pompásan müködő ífrancia állami 
Gyermeksegélyzőnek (Assistance Pup- 
ligue), valamint Calmette proiesszor 
kitünü szérumának, a B. C. G.-nek 
(Bacilus Calmette Guérin). Hozzájárul- 
nak az általam kezdeményezeit és 
folytatott egyéb szerológiai és bak- 
teriológiai kutatások is, amelyek már 
eddig is több jelentős eredményt 
hoztak. 

A. G. 

Itt a nyár 
Gondoskodjék nyári ruházati cikkekről 

Sportingek, fürdőtrikók, férfi nyári 
ingek, zoknik, npői és gyermek 
szandálok, kalapok, nyakkendők 
dús választékban, legolcsóbban 

Kovács Lajos 
divatáruházában 

............ 
" " 

Uj cinő 30 lejért 
Törökországban nemrégiben szenzációs 

találmányt vezettek be, amely ugy lehet, az 
egész világ cipőiparát torralmasitani fogja. A 
cipőket linoleumból készitik. Alig kerül párja 
30 lejbe s ha elnyütték egyszerüen elhajitják. 
A vevő bedugja lábát egy különleges gépbe, me problémákról. Ezeknek az el- - Éppen tizenkétéve, hogy elő. eseül választották meg az arány döm és barátom, Leon Bernard maga Ema prófétaarcu tudóst Leon mellé vett, hogy a beteg kisdedek , 

rendezzük s a problémákat 
7d utódaként a francia tudomá- ügyét 

ben hadémia tagjává. Felkerestem megoldjuk. Akkor és azóta is állandóan 

amely a mérték szerint pillanat alatt kivágja 
a linoleumot és önmüködően nyomban 
pővé formálja. 

ci- 

Orvosi hir. Dr Engelné Dr Harnik ebré professzort, hogy életé- tapasztaltam s ezt hitemmel meg- Ilona fogorvos rendeléseit megkezdte. 

s



Már a gyöngyöt is 
a tengerbe dobjak 

Különös megegyezés jött létre a 

tokiói gyöngytenyésztők között. Céljuk 

a gyöngy jelenlegi árának megtartása 

Emiatt néhány vállalat bizonyos 

mennyiségü gyöngy felőrlésére hatá- 

10zta el magát. E célra két 
kőkorongból álló primitiv malmot 

épitettek és szigoru felügyelet mellett 

finom lisztté őrlik a mélységes tenger 

kincsét: a gyöngyöt. amely az általá- 

hatalmas 

emberek véleménye szerint a gyöngy 

Ahires Európa-kupanyerő 
ferencváros Salontán 

nem lenne olyan nagy szenzáció mint az 

Iparos Dalegylet holnapi nagy népünnepélye. 

Miért ? Azért, mert a népünnepély a népkert- 

lesz megtartva. Ugyanis 7 év óta nem volt 

engedélyezve a népkertben népünnepély 

megtartása. Gazdag műsor és még gazdagabb 

ellátás, valamint a legpontosabb szolid ki- 

szolgálás várja a Dalegylet kedves közönsé- 

gét. A Dalegylet a régi pörcös estély mintá- 
jaára házi kezelésben végez mindent. A Dal- 

egylet lelkes pártoló tagjai: hölgyek főzik a 

legfinomabb bográcsgulyást és a férfiak sütik 

az izletes ilekkent. Lesz ott mindenféle jó 

OLCSÓN. A Dalegylet délután sétahangver- 
senyt, este pedig különféle énekszámokat ad 

elő. Déelután és este fellép a népünnepélyen 

a világhirű Halmos trio. Jelenleg a világ leg- 

hiresebb akrobatái. Bámulatos, hogy milyen 

nagyszerüű mutatványokat végeznek. És végül 
sorsolásokról sem, ne felejtkezzünk meg a 

melyben az lesz az ujjitás, hogy a közönség 

köréből felkért urak és hölgyek fogják a sor- 

solást megejteni. Rengeteg tárgyat 

vásárolt az egyesület erre a célra. 

A Dalegylet minden tagjának az a ké- 

rése, hogy a nb. közönség támogassa ebben 

pehéz munkájában. Jöjjenek elfelejteni a min- 

dennapi gondot pár órára, mellyel kettős 

celt szolgálnak : először egy kedves délutánt 

és estét töltenek el a szabadban, másodszor 

segitenek, támogatnak egy kulturegyesületet, 

melynek tagjai minden, szabadidejüket tanu- 

lással töltik el azért, hogy dalaikkal másokat 

gyönyörködtessenek. 

Legyünk ott mindnyájan a 

tásra. 

viszont lá- 

" 

Felkérjük pártolótagjainkat kik tésztát, 

virágot, vagy bármit óhajtanak adni a Dal- 

egylet népünnepélyére sziveskedjenek az ado- 

mányokat a népkertbe kiküldeni, ott nyugta 

ellenében átveszik. 

Tisztelettel az ELNÖKSÉG. 

* 

őrtesités. Tisztelettel értesitem a n. 

é. közönséget, hogy szombaton a Str. General 

Mosoiu 20. sz. alatt henfes és mészá- 

ros üzletet nyiltok. Elsőosztályu nö- 

vendék, marha, sertés és borju hus, szalona 

és zsir áll a közönség rendelkezésére napi 

árakon, pontos kiszolgálás mellett. Szives 

pártiogást kér tisztelettel: Szán?ó Sándor 

hentes és mészáros. 

lirdessen az „M Ijság"-ban 

tzll 

kapott és 

; 
i 
l 

l 

nos világválság következtében sokat 
veszitett értékéből, mert hiszen szak- 

és főként a tenyésztett gyöngy hosszu 
idő után elhalványodik, elveszti szinét, 
szóval elértéktelenedik. Mos már a 
kávé és buza után a Keleti tenger 
partján háromszáz zsák gyöngylisztet 
vetettek a tengerbe a minap. 

őrtesités 
Értesitem a n. é. közönséget, hogy 

villanyszerelési és mechanikai 
üzemet létesitetlem, 

ahol miunden e szakmaba vágó munkát igen 
jutányos árban vállalok. 

Megrendelések a Kiss Mihály féle festék 
üzlethen, Str. Reg. Ferdinand 25. szám alatt 
adhatók fel. 

A n. é. közönség szives pártfogását kérem 
Dolacsek Clermnér 

villanyszerelő és mechanikus. 

Szombat, augusztus 3. 
Bucuresti 

20 Orgonaverseny Brasovból. 2115 

Tánczene. 2245 A tánczene folytatása. 

Budapest 

510 Előadás. 6.30 Dalárda. 740 Ci- 
gányzene. 845 Mit üzen a rádió. 915 

„Világhir a ligetben." Hangjáték. 1155 
Hanglemezek. 1225 Jazz-zene énekkel. 

zővel illeték, amelyre alaposan rácáfolt a kö- 

a nagyarányu tisztogatási 

képpen rohamosan csökkent a bünözések 

Vasárnap, augusztus 4. 

Bucuresti 
18 Zenekar. 20 Előadás. 2020 Ének. 

2115 Rádiózenekar. 22 Sport. 23.20 Hang- 

verseny. 

Budapest 

11 Ret. istentisztelet. 12 Róm. kat. 
istentisztelet. 3 Hanglemezek. 4750 Két- 
zongorás jazz-szamok. 6 Cigányzene. 
730 Szalónötös. 8:15 Móricz Zsigmond 
előadása. 10 Közvetités. 11730 Jazz. 

Hétfő, augusztus 5. 

Bucuresti 

18 Zenekar. 2030 Operettzene, 21 

Előadás. 2115 Szólista-est. 2205 Mando- 
linzenekar. 2250 Hangverseny. 

Budapest 

510 Diákfélóra. 6 Előadás. 6730 Jazz. 
8 Hanglemezek. 9 „Utazás az özvegység 
fele". Vigjáték 3 felvonásban. 1110 Ci- 
gányzene. 

Hollandok Kecskeméten 
Tegnap délután 60 hollandi 

vendég érkezett Kecskemétre, hogy 

meglátogassák Bugacot. Este a pusztai 

naplemente felejthetetlen panorámájá- 
ban gyönyörködtek, majd a bugac- 

monostori kirándulószinben asztalhoz 
ültek és a nyársonsült, magyarosan 

elkészitett csirkéhez zöldszilvánit ittak. 

A vendégek oly kitünően érezték 

magukat, hogy csak éjtfélfelé hagyták 
el Bugacmonostort. 

bás lakás. Cal. Reg. Carol II No, 11. 

dedbbdbb két fiu cipésztanocnak ielvétetik. 

KIADÓ és azonnal elfoglalható kétszo- 
U. 0, 

Tisztelettel értesítem Salonta és 
vidéke t. cipész és csizmadia ipa 
rosait, hogy Str. Duca 2 sz. alatt 
teljesen ujonnan berendezett 

bőrüzletet nyiottan, 
ahol raktáron tartok minden e 
szakmába vágó cikket. Bőr és 

talpárukban, cipész kellékekben 
nagy választék olcsó árak és szo 
lid kiszolgálás mellett. Szives 

pártfogást kér tisztelettel : 

Pápay Ferenc 
bőrkereskedő. 

a... 

Nincs többé gangszter 
Csikágóban 

Csikágó. A régi világban a Michigan 

tóparti metropolist ,a béke városa' diszjel 

zelmult, hiszen köztudomásu, hogy Csikágó 

az amerikai gangsztervilág lőfészke volt. Most 

már azután nagynehezen mégis sikerült végel 
vetni a csikágói gangsztervilágnak. A rend 
őrség legujabb jelentéséből kiderül, hogy Csi 

kágót sikerült teljesen megtisztitani a bandi 

táktől. Lakat alá került valamennyi rettegett 

bandita, az összes vezérek és cinkostársaik : 

akció erndménye 

száma Csikágóban. Az utolsó félesztendő le 

forgása alatt mindössze egy emberrablásról 

számol be a rendőri krónika s ez a kis 

Wevyerhaeser hia elrablása volt, amelynek al- 

kalmával, mint ismeretes, a tettesek szintét 
hamarosan hurokra kerültek. 

Lagulesább nűt és lérii tivaleiókal 
nyári szezónra különleges modelleket 

MEROUR" eipőszalón készi 
kivételes olcsó árak mellett. Regele Ferdi- 

nand 8. Nagy Gyula ház. Tanulót felveszek. 

.... 

Felhivás 

Adósaimat, akiknek legtöbbje évek óli 

nem rendezte tartozását, és akiket ismételte 

hivtam fel fizetésre, felkérem, hogy költség 

jegyzékemet aug. hó 15ig feltétlenülenil 

egyenlitsék ki. Dr. Molnár Rudolf ügyvél 

Oradea Str. Bratianu 20. 

GARANTÁLT tiszta akác- és vegyes 

rágméz kapható Str. Oituz 18. Bereczki Lajos 

ELADÓ Str. Metianu 61. sz. ujon 
átalakitott csinos magánház. Ért. ugyanott 

ELADO Str. Closca 78. sz. ház, 2 4 

fehér csempészett asztaltüzhely és 4900 ! 

értékü bon. 

ELADÓ egy fehér hálószoba, egy 57 

garnitura és egyéb butorok dr Kálmán 

orvosnál. 

Kiadó Str. Reg. Ferdinand 35. sZ 

egy füszerüzlet, a Str. Reg. Maria 16. sz. 

egy hentes és mészáros üzlet, berendezé 

vagy anélkül. 
Gyermektelen házaspárnak udvari b 

kiadó. Str. Mihai Viteazul 27 " 

ELADÓ a Piata Peles 2 sz. báz. 

Klein Rudoltnál, Str. Peles 10. 

KIADÓ két szoba, előszoba, 

éléskamra szept. 1-re. Str. Bratianu 1. 

JAVITÓ és fölvételi vizsgára tanuló 1 

alo) 
tol 

1 

konyt 

előkészitek. Str. Regina Maria 1. szám 
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